
Množinový systém a jeho incidenční graf

M1 = {a, c},M2 = {a, c , e},M3 = {a, b, d , e},M4 = {c}
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Ukázka Hallovy podmínky

J = {1, 2}, |⋃j∈J Mj | = |{a, c} ∪ {a, c , e}| = |{a, c , e}| ≥ |J|
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Maximální párování odpovídá SRR

M1 = {a, c},M2 = {a, c , e},M3 = {a, b, d , e},M4 = {c}

1 2 3 4

a b c d e

f (1) = a ∈ M1, f (2) = e ∈ M2, f (3) = b ∈ M3, f (4) = c ∈ M4



Doplnění na síť s jednotkovými kapacitami
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Tok odpovídá párování

1 2 3 4

a b c d e

z

s



Jiný množinový systém

M1 = {a, c},M2 = {a, c},M3 = {a, b, d , e},M4 = {c}
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Hallova podmínka nesplněna
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J = {1, 2, 3}, |⋃j∈J Mj | = |{a, c}| < |J|



Minimální řez
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